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ЗА ВЯРАТА, НАДЕЖДАТА И ЛЮБОВТА ГОВОРИМ ДНЕС! 

Има ли я ВЯРАТА в днешния объркан свят и незивестността  от динамичното утре? 

Ще дойде ли светлината на прогреса? Забравени ли са традициите и носталгията на 

отминалото време? Време, в което думата образование значеше всичко? Време, в което 

да си учител беше гордост, а училищната сграда беше храм. Храм на знанието, на 

духовността, на книгата. Мирисът на книга още е в паметта на поколения  побелели 

глави, а споменът от бялата ризка и китката цвете ни напомня за онова светло 

септемврийско утро, в което всички се събуждаме за ново начало – нова учебна година. 

Това утро се повтаря есен след есен, в ден първи от новата учебна  година!  

Днес  таблетът и електронната книга изместват пожълтелите страници. Но допирът до 

твърдата корица  все още може да се нарече „книготерапия“. Терапия, която лекува 

душата.  

Хората вярват истински само в това, което не виждат, осланяйки се на твърдението, че 

истински се вижда само със сърцето. Защото вярата започва там, където мисълта спира. 

НАДЕЖДАТА! Това е очакване на нещо по-добро, на нещо, което ще преобърне 

живота им, нещо, което ще го направи по-смислен. Живеем ли с надеждата за по-

сигуно, по ведро и по-добро бъдеще на децата ни?  

АЗ СЕ НАДЯВАМ! Защото до мен стоят най-добрите учители и най-верните 

служители – учителите и служителите  на Седмо училище!  С тях може да прескочим 

планини! Те са всичко, за което днешният родител може да мечтае. Те СА ГРИЖА, 

ОПОРА, ПРИЯТЕЛ! ТЕ СА МЪДРИ, ОБРАЗОВАНИ И СПРАВЕДЛИВИ!  

ЛЮБОВ! 

Докато има любов, има живот! Любовта е най-истинската от всички болки! Затова 

любовта към децата ни е обвързана с прощаване за грешки. Любовта е прагът, който 

непременно трябва да се преодолее с ДОСТОЙНСТВО, за да създаде чувство на 

сигурност в утрешния ден. Тя трябва да докосне разумния компромис. Любовта е това, 

което ни помага да преминаваме през трудностите по-лесно. Тя е това чувство, което ни 

кара да се събудим с усмивка, да посрещнем деня щастливи от това, че някъде има 

някого, когото обичаме и за когото живеем. Ние, скъпи деца, ще Ви я дедем! 

Днес, в деня на ВЯРА, НАДЕЖДА И ЛЮБОВ – в първия ден на новата учебна година, 

по традиция ще поздравя всички, които с ВЯРА ни се довериха, всички, които хранят 

НАДЕЖДА, че ще се грижим за децата им, всички, за които ЛЮБОВТА към децата  е 

обвързана с думата ДОВЕРИЕ! Това сте Вие, скъпи родители! 

Днес ще се обърна отново към онази гвардия сърцати учители, които доказаха, че 

авторитетът на училището се гради стъпка по стъпка във вряната посока! Това сте Вие, 



скъпи учители, доказали безкористната си обич към децата, високия професионализъм 

и постоянството в науката и знанието! 

Днес С ОБИЧ ЩЕ ПОСРЕЩНА ВСИЧКИ УЧЕНИЦИ и ще Ви напътствам по навик:  

УЧЕТЕ и помнете:“ЗНАНИЕТО Е велика сила“! 

Бъдете СМЕЛИ! Този, който съумее да бъде смел, не бърза да прибере плода на своята 

добродетел – той е ТЪРПЕЛИВ! 

Бъдете ВЕЛИКОДУШНИ! 

Великодушие – велика душа, голяма душа, в която мнозина намират място. Това е 

силата, която ни предразполага да излезем от черупката си и да бъдем готови да 

подемем стойностни дела в полза на всички.  

Протегнете ръце кам тези, които се нуждаят от тях и ще се превърнете в ЧОВЕЦИ! 

ДОБРЕ ДОШЛИ, НА ДОБЪР ПЪТ! 
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